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保護者の皆様、いつも温かいご支援、ありがとうございます。11月に入り、朝晩の寒さがこたえる季節になってきましたが、いかがお過ごしでしょうか。
子どもたちは運動会などを通して、どんどんたくましくなってきたように感じます。
季節の変わり目で、体調を崩しがちです。子どもたちの睡眠、食事の栄養のバランス、生活習慣などにご配慮をお願いします。
また登校の際、忘れ物がないようチェックしていただけますと、大変ありがたいです。
　これからも、ぽっかぽか学級へのご理解とご協力の程、どうぞよろしくお願い申し上げます。

・1学期から育ててきたサツマイモをみんなで収穫しました。大小さまざまな形のものを土の中から掘り出し、スーパーのイモとは一味違うイモに驚く子どももいました。

・６年生の子どもたちは連合運動会でほかの小学校の子どもたちといっしょに、様々な競技に取り組みました。６年間の集大成として、頑張っている姿をたくさん見せてくれました。

保護者の皆様、当日のお手伝いありがとうございました。おいしい料理が出来上がり、子どもたちも大満足の様子でした。
ぽっかぽかだより
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ぽっかぽか行事予定





1２月中旬…ぽっかぽかランド　





※12月の懇談にて、個別の指導計画の後期分の確認を保護者の皆様にお願いさせていただきます。お子さまにつけたい力、伸ばしたい力などお聞きできればと思いますので、お知りおきください。











いもほり








連合運動会（６年）　





おいもパーティ











