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市立小中学校での新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止についてのお願い


日頃は、本校の教育活動にご理解ご協力をいただき誠にありがとうございます。
さて、新型コロナウイルス感染症につきましては、文部科学省『学校における新型コロナウイルス感染症に関する衛生管理マニュアル～「学校の新しい生活様式」』及び大阪府教育庁『学校園における新型コロナウイルス感染症対策マニュアル』に基づき対応しているところですが、児童生徒及び同居家族等で感染の疑いが確認されたり濃厚接触者に特定された場合は、感染拡大防止のため、下記の内容について、ご理解ご協力いただきますようよろしくお願いいたします。

記

【日常の健康状態の把握および登校を控える場合について】
　○毎朝の検温と健康状態を確認し、学校から配布される健康観察カードに記録してください。
　○健康観察カードは登校時に必ず持参させてください。
　○発熱、風邪症状（咳・のどの痛み・鼻水等）、体調不良（だるさ・息苦しさ・関節痛・筋肉痛・頭痛・下痢・嘔吐等）が見られる場合は、必ず学校へ連絡のうえ登校を控え家庭で休養し、必要に応じて医療機関を受診してください。
○お子さまの体調や地域の感染状況によって、同居家族等の健康状態（発熱、風邪症状等）を確認することもあります。また、同居家族等に発熱、風邪症状等がある場合（診断を受けている場合を除く）も、児童生徒の登校は控えていただくようお願いすることもありますのでご理解ご協力をお願いいたします。
〇上記理由により登校を控える場合は出席停止扱いとなります。詳しくは学校へお問い合わせください。

【学校内で発熱や風邪症状等が確認された際の対応について】
　○学校内で発熱や風邪症状等が確認された際には、迎えに来ていただくようお願いすることがありますので、連絡が取れるようにしておいてください。（事前に学校に提出している緊急連絡先から変更がある場合は、必ず学校に連絡してください。）

【児童生徒が感染の疑い・ＰＣＲ検査受検予定となった場合について】
〇児童生徒が自己症状（発熱等）や濃厚接触者の特定によりＰＣＲ検査受検予定となった場合、受検に至るまでの経緯や結果判明予定日、結果（陰性・陽性に関わらず）、保健所・医療機関での指示内容等、わかり次第順次すみやかに学校にお知らせください。
〇休日中については、児童生徒が陽性と判明した場合のみ学校に連絡をお願いします。　家族の陽性判明や、児童生徒のＰＣＲ受検予定の場合は休日明けに学校へご連絡ください。
≪休日等、教職員が不在の場合（夜間を除く時間）≫
学校管理員に「緊急です。校長に折り返し連絡をお願いします。」とお伝えください。管理員から、校長、教頭に連絡し、折り返し保護者にご連絡します。


【出席停止期間について】
濃厚接触者に特定された場合…感染者と最後に濃厚接触をした日の翌日から起算して２週間
感染者となった場合…治癒するまで（保健所や医療機関による判断となります）

【個人情報の取り扱いについて】
濃厚接触者等に該当する方への連絡を実施するにあたり、保健所から学校に対して、対象者の連絡先などの個人情報を求められる場合があります。その際は、茨木市個人情報保護条例に基づき、学校から保健所に提供することがありますので、ご了承くださいますようお願いいたします。

【風評被害の防止について】
感染の疑い、ＰＣＲ検査受検の情報については、個人情報保護の観点及び風評被害が生じないよう、ＳＮＳ等で外部に伝えないようご配慮をお願いいたします。

【家庭での健康管理について】
新型コロナウイルス感染症の予防について、家庭でも下記のことにご留意ください。
　○十分な睡眠、適度な運動、バランスの取れた食事を心がけてください。
　○こまめに流水と石けんで手を洗ってください。
　　（外出からの帰宅時、食事前、トイレ後、咳やくしゃみの後、共有のものを使用した後など）
　○咳エチケット（マスク着用）を心がけてください。
　○こまめな換気を心がけてください。
　○できるだけ人混みの多い場所への外出を控えてください。特に、３密（密閉・密集・密接）を避けてください。

